

26 АВГ 1943

ПОСЛЕ ГОДИЧНОГО ПЕРЕРЫВА

Возобновились спектакли Сталинградского драматического театра

СТАЛИНГРАД, 25 августа. (Наш корр.). Год назад — 23 августа — во время одного из налётов немецкой авиации было подожжено здание Сталинградского драматического театра. Сейчас усиленными темпами идут работы по восстановлению разрушенного театра, рассчитанного на 1.000 мест.

Вчера в одном из клубов города возобновил свои спектакли областной драматический театр имени Горького. Была показана пьеса К. Симонова «Русские люди». Премьера прошла с огромным успехом и была тепло встречена зрителями.

* * *

Вырезка из газеты

Литература и Искусство

2/ОКТ. 1943г.

Москва

Комитет по делам искусства направляет в Сталинградский драматический театр десять актёров из МХАТ СССР им. Горького, Малого театра, Московского театра им. Ленинского комсомола и др. Кроме того, в Сталинградский театр едут восемь молодых артистов, окончивающих в текущем году Государственный институт театрального искусства.

Т Р У Д

гор. Москва

5 АВГ 43

Сталинград восстанавливается

Начальник Главного управления по восстановлению жилищно-коммунального хозяйства Сталинграда при Наркомхозе РСФСР инженер С. Бирюков в беседе с корреспондентом ТАСС рассказал о ходе восстановительных работ:

— За три последних месяца в Сталинграде отстроено и восстановлено 1100 одноэтажных и двухэтажных домов площадью в 33 тысячи квадратных метров, в заводских районах — 96 домов, общая площадь которых составляет 56 тысяч квадратных метров. Капитально отделаны две секции пятиэтажного дома рабочих консервной промышленности и четырёхэтажное здание Ворошиловского районного Совета, завершается достройка зданий городского Совета, телефонной станции и одной школы. Ведутся работы по восстановлению областного драматического театра им. Горького.

Значительные результаты достигнуты и на других участках городского хозяйства. Полностью восстановлена довоенная мощность центрального водопровода, отремонтировано 12.500 метров труб южного водопровода, уложено 4 километра трамвайных путей, 10 тысяч квадратных метров бульажной мостовой и 1.500 квадратных метров асфальта. Ведётся строительство двух больших бань, асфальтового завода, трам-

вайных подстанций и других местных предприятий.

На строительстве города-героя заняты тысячи рабочих и инженеров, в восстановлении его активно участвует вся страна. Со всех концов прибывают сюда составы, груженные строительными материалами. Ежедневно сотни трудящихся Сталинграда после основной работы отдают два-три часа восстановлению родного города.

Т Р У Д

гор. Москва

5 АВГ 43

СЫЗРАНЬ, 4 августа. (Корр. «Труда»). Сталинградский областной драматический театр им. Горького после десятимесячного пребывания в Сызрани выехал в свой родной город.

Жители Сызрани тепло провожали коллектив актёров. Театр пользовался здесь большим успехом. Он показал 198 спектаклей, на которых присутствовало 120 тысяч зрителей. Актёры были частыми гостями в госпиталях, в воинских частях, в рабочих клубах. Они оказали серьёзную помощь кружкам художественной самодеятельности.

Театр покажет в Сталинграде свои новые постановки: «Нашествие» — Леонова, «Русские люди» — Симонова, «Раскинулось море широко» — Вишневского и «Мещане» — Горького.